2020年11月4日

報道関係各位

GMO メイクショップ株式会社

## Grow with Google のパートナーとして 「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」に参画

~ 11/4 (水) から来年3/31 (水) までにご契約いただくと、

「MakeShop byGMO」と「MakeRepeater byGMO」の初期費用が実質無料に ~

GMO インターネットグループの GMO メイクショップ株式会社(代表取締役社長:向畑 憲良 以下、GMO メイクショップ)は、この度、Google によるデジタルスキルトレーニングプロジェクト「Grow with Google」のパートナーとして、「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」に参画いたします。

本プログラムは、中小企業のネットショップ(オンラインショップ)開設から、その後の長期的な成長までを支援することを目的としたプログラムです。

GMO メイクショップは本プログラムの一環として、ネットショップ構築 ASP「MakeShop byGMO(以下、MakeShop)」(URL: <a href="https://www.makeshop.jp/">https://www.makeshop.jp/</a>) と、メールマーケティングツール「MakeRepeater byGMO(以下、MakeRepeater)」(URL: <a href="https://www.makerepeater.jp/">https://www.makerepeater.jp/</a>) において、本日 2020 年 11 月 4 日(水)より以下の支援策を実施いたします (※1)。

- ①「MakeShop」の無料体験期間を最大約2カ月半(73日間)に延長
- ②「MakeShop」プレミアムショッププランの初期費用(通常1万円/税抜)を無料に
- ③「MakeRepeater」の初期費用(3万円/税抜)をキャッシュバック

GMO メイクショップは、本プログラムへの参画を通じて、EC 化を目指す中小企業の皆様のオンラインショップ開設と売上向上を支援してまいります。

(※1) 適用にはそれぞれの条件を満たす必要があります。詳細は下部の【GMO メイクショップが実施する支援策の概要】をご確認ください。





## 【「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」参画の背景】

GMO メイクショップは、低コストで本格的なネットショップを作成できる ASP サービス「MakeShop」を 2004 年から長きにわたり提供しています。「MakeShop」は、豊富な機能と充実したサポートにより多くのお客様にご利用いただき、2012 年から 8 年連続で年間総流通額業界 No.1 (※2) を獲得しています。

また、GMO メイクショップは、ネットショップの構築支援にとどまらず、ショップ運営者様のリピーター獲得と売上向上を支援するため、顧客の自動分析やメールマーケティングといった施策が行えるツール「MakeRepeater」を 2014 年から提供しています。これらの EC 支援サービスの提供を通じて、国内 EC 市場の活性化に取り組んでいます。

そこで GMO メイクショップは、さらなる国内 EC 市場の活性化に貢献するべく、「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」に参画することといたしました。同社は、本プログラムにおける取り組みを通じて、中小企業の皆様のオンラインショップ開設と、リピーター獲得による売上向上を支援いたします。

(※2) 流通額=受注金額。ネットショップ ASP サービス運営企業各社の発表数値より比較(自社調べ 2020年3月時点)。

## 【GMO メイクショップが実施する支援策の概要】

GMO メイクショップは、「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」の一環として、2020 年 11 月 4日(水)から 2021 年 3 月 31 日(水)までの期間に以下条件を満たした中小企業を対象に、「MakeShop」と「MakeRepeater」の初期費用を実質無料でご利用いただけるなどの支援策を実施いたします。詳細については、以下概要をご確認ください。

#### 〈概要〉

	対象	期間中に特設サイトより「MakeShop」の無料体験をお申し込みの中小企業
		「MakeShop」の無料体験期間(通常 15 日間)を、以下の通り延長します。
支援策①	内容	<ul> <li>■2020年12月20日(日)までにお申し込みいただいた場合</li> <li>⇒申込日から2021年1月15日(金)まで(最大73日間)</li> <li>■2020年12月21日(月)以降にお申し込みいただいた場合</li> <li>⇒申込日から45日間</li> </ul>
支援策②	対象	期間中に特設サイトより「MakeShop」の無料体験をお試しいただいたうえで、プレミアムショッププランをご契約された中小企業
	内容	   プレミアムショッププランの初期費用(通常1万円/税抜)を無料で提供します。
支援策③	対象	期間中に特設サイトより無料体験をお試しいただいたうえで、「MakeShop」のプレミアムショッププランをご契約、かつ、期間中に「MakeRepeater」をご契約された中小企業
	内容	「MakeRepeater」の初期費用(3 万円/税抜)をキャッシュバックします。
申込期間		2020年11月4日(水)~2021年3月31日(水)
特設サイト		URL: https://www.makeshop.jp/main/lp/google-ec_lis/

## 【「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」について】

「はじめてのオンラインショップ 支援プログラム」は、中小企業のオンラインショップ開設から、その後の長期的な成長支援を目的とした、Grow with Google がオンラインショップ制作各社、及び公的機関と協力して実施するプログラムです。2020 年 11 月 4 日(水)より、以下が支援内容として提供されます。

- ・オンラインショップ開設における支援、並びに特別オファー (※3)
- ・開設後の売上拡大・成長に役立つリソース・トレーニング
- ・デジタルマーケティングに関するガイドブックやトレーニング
- ・オンラインショップのプロモーションやデジタルマーケティングで活用できる Google 製品の紹介・トレーニング
- ・公的機関からの補助金制度に関するご案内

## ■プログラムサイト URL: https://grow.google/intl/ALL\_jp/ecommerce

(※3) プログラム参画企業によってオファー内容・提供期間は異なります。

# | はじめてのオンラインショップ | 支援プログラム



協力: Grow with Google

## 【Grow with Google について】(URL: https://g.co/growjapan)

Grow with Google は、Google によるこれからの時代に役立つデジタルスキルの習得をサポートする取り組みです。個人・ビジネス・学生・教育者・スタートアップ・デベロッパーなど、様々なニーズに合わせたトレーニングを提供しており、インターネット上で受講できる「オンライントレーニング」と、セミナーやイベントなどの「オフライン(対面式)トレーニング」があり、Google および Grow with Google パートナーにより提供されています。

※Google、Google □ゴは Google LLC の商標です。

#### 【GMO メイクショップ株式会社について】

GMO メイクショップは、"EC for a better future."と、スローガン"あなたの「ホンキ」を「本気」でサポート"のもと、ネットショップ構築 ASP「MakeShop」を中核にサービスを展開しています。

「MakeShop」は、2019 年には年間総流通額が 1,734 億円に達し、8 年連続で業界 No.1 を獲得しました。また、主軸となる「プレミアムショッププラン」と「MakeShop エンタープライズ」を合わせた導入店舗数が 2020 年 10 月に 1 万件を突破いたしました。

今後も GMO メイクショップは、広範な EC 領域において、店舗様が抱える様々な課題を解決できるよう、 サービスの強化を図り、国内の EC 市場の活性化に貢献してまいります。

以上

#### 【報道関係お問い合わせ先】

● GMO メイクショップ株式会社 管理本部 広報担当 戸恒

TEL: 03-5728-6227 E-mail: pr@ml.makeshop.jp

●GMO インターネット株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 石井・蕪木

### 【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO メイクショップ株式会社

TEL: 03-5728-6236

E-mail: kaiten@makeshop.jp

## 【GMO メイクショップ株式会社】 (URL: https://www.makeshop.co.jp/)

会	社	名	GMO メイクショップ株式会社
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役社長 向畑 憲良
事	業内	容	■EC プラットフォーム事業 ■EC 運用受託事業 ■マーケティング支援事業
資	本	金	5,000 万円

## 【GMO インターネット株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

			1 5 51.
会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業    ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2020 GMO MAKESHOP Co. Ltd. All Rights Reserved.